



Már a Facebookon is elérhetőek vagyunk!
www.facebook.com/racalmas

**A Rácalmás
Televízió adása
MINDEN NAP
19 órakor kezdődik.**

Kísérje figyelemmel településünk életét, eseményeit városi tévénken keresztül is! A televízió adása az interneten is megnézhető, a www.racalmas.hu weboldalon.

**Köszöntöm
városunk
legifjabb lakóit
a Gyermeknap
alkalmából!**

Boldog gyermeknapot kívánok Rácalmás legifjabb polgárainak, a gyermekeket, unokákat, akik jövőnk zálogai, és akik az élet értelmét adják meg a szülők, nagyszülők számára!

Gyermeknap programmal kedveskedünk a kicsiknek. (Plakát lapunk utolsó oldalán található.)

**Schrick István
polgármester**



Tavasznünnep hangulatban telt az idei majálisunk



A kultúra, a sport, az egészség, a család, a közösség és a gasztronómia jegyében telt az idei majális. Mindvégig fantasztikus volt a hangulat, a visszajelzések alapján a felnőttek és a gyermekek egyaránt jól érezték magukat, mindenki megtalálta a számára megfelelő programot a nap folyamán. *(Írásunk: 13. oldal)*

Elkészült a Bűrű-híd



A Nagy-Szigeten ismét biztonságosan lehet kijutni a Duna fő ágához, ugyanis az önkormányzat finanszírozásában elkészült az új Bűrű-híd. *(Bővebben lapunk 3. oldalán.)*

Virágos Rácalmás és Szép Porta

Az idei évben is meghirdette a Rácalmási Városvédő és Szépítő Egyesület a hagyományos versenyét a Virágos Rácalmás és Szép Porta elnevezéssel.

A felhívás és az akció részletekről lapunk 6-7. oldalán olvashatnak.

Ivó és kézmosó kút a Millenniumi park játszóterénél

A rácalmási önkormányzat impozáns ivókutat létesített a Millenniumi park játszóterén. Nagy szükség volt erre a vízvételezési lehetőségre, mert közelednek a meleg vagy éppen kánikulai nyári napok, és eddig



gond volt a szülőknek, ha otthon felejtették a vízzel teli üveget, akkor nem tudták gyermekük szomját oltani, illetve lemosni a csemete kezét, megmosni az arcát. Ezért határozta el az önkormányzat az ivókút telepítését, olyan formában, hogy ne csak inni lehessen, hanem kezét is mosni a csap alatt.

Az ivókutat a játszótér szélétől északkeleti irányba telepítették, onnan szinte karnyújtási távolságra vannak a rönk padok és asztalok telepítve, azoknál piknikezni, enni-inni is lehet kézmosás után.

A kútból folyó víz jó minőségű, ivásra is alkalmas!

Felhívás magánterületek és közterületek tisztántartására

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

A Polgármesteri Hivatal a település bel-és külterületi szakaszain rendszeresen ellenőrzi a magáningatlanok, valamint az ingatlanok előtti közterületek, vízelvezető árkok és áttereszek megfelelő szintű tisztántartását, gyommentesítését és karbantartását.

Rácalmás Város Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról, az avar és kerti hulladék égetéséről és a közterületek használatáról szóló 21/2015. (IX. 9.) rendeletben foglaltak szerint **az ingatlantulajdonos feladatai közé tartozik:**

Az ingatlan előtti járdának (járda hiányában 2 méter széles területsávnak), a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének a gondozása, tisztántartása, szemét-és gyommentesítése. Ha az ingatlan két közúttal is érintkezése van, a fenti feladatok mindkét irányra vonatkoznak.

Az ingatlan melletti, mögötti nyílt ároknak és műtárgyainak tisztántartása, gyommentesítése.

A közegészségügyi és esztétikai szempontok érvényesülése érdekében a tulajdonos köteles ingatlana belső részének tisztaságáról és rendezettségéről gondoskodni.

Mind a beépítetlen, mind a beépített ingatlan tisztántartása, gyommentesítés, a járda és úttest fölé benyúló ágak megfelelő nyesése.

Fentiek alapján kérjük Önöket, hogy a fenti munkák elvégzéséről folyamatosan gondoskodni szíveskedjenek!

Schrick István s.k.
polgármester

Kacsasziget várja a szárnyasokat és a napozni vágyó teknősöket



Írtunk már lapunkban márciusban arról, hogy **Igmándi Bélának köszönhetjük** a Millenniumi park és tó újabb nevezetességét, a vadkacsavárként elnevezett fa építményt. A tavon látható remek kis szerkezet pazar

kiegészítése Rácalmás „Madárbarát település” programjának, amelynek keretében februárban madárodukat, etetőket és tájékoztató táblákat helyeztünk ki szakemberek közreműködésével a parkban és környékén.



Fotóink körülbelül egy hónappal ezelőtt készültek, amikor elkezdődött a kacsavárát körülvevő sziget kialakítása az önkormányzat megbízásából. A sziget hatalmas kövekből és vízi növényekből áll, nem volt

könnyű feladat a létrehozása, viszont kellemes pihenési lehetőséget jelent majd a kacsáknak, valamint a Millenniumi tó napfürdőzni vágyó teknőseinek. **Kérjük, aki teheti ajáljon fel vízi növényeket sziget környékére!**

Elkészült az új Bürü-híd

Megtörtént a Bürü-híd felújítása és az elvégzett munkálatok műszaki átadása. Mint arról korábban írtunk, a híd – amely a Duna magas vízállásai, illetve áradásai alkalmával teljesen víz alá került – mostanra elkorhadt, balesetveszélyessé vált. A kivitelező új hidat létesített a régi helyére, és a környezetében lévő veszélyes fák is kivágásra kerültek a Duna-Ipoly Nemzeti Park és a Vadex engedélyével. A Bürü-híd rekonstrukciója az önkormányzat finanszírozásában valósult meg.

A Nagy-Szigetben folyamatban van az évtizedekkel ezelőtt kialakított tanösvény, annak tábláinak a helyreállítása, valamint az úgynevezett fogadóépület újjáépítése. Ezek elkészültéig az önkormányzat szíves türelmüket kéri.



Aszfaltozott a kivitelező a Rózsamajori utcában

A Rózsamajori út felújítása javában tart. A rossz állapotú, mezőgazdasági út 700 méter hosszban új, szilárd burkolatot kap. Erre a beruházásra az önkormányzat támogatást nyert a Vidékfejlesztési Program keretében. Ez a forrás kizárólag külterületi utak helyreállítására használható fel, másra – például belterületre – nem.

Mivel a Rózsamajori úton nagy a forgalom, mezőgazdasági és iparterületek közelíthetők meg rajta keresztül, ezért az önkormányzat fontosnak tartotta, hogy forrást szerezzen ennek az útnak az rendbetételére. A munkálatokra 5 százalékos önerőt biztosított Rácalmás képviselő-testülete, a kivitelezési költség további része pályázati forrásból lett biztosítva.



Delegáció utazik Dransfeldbe

A Covid alatti és utáni 2 év kényszerszünet után ismét rácalmási delegáció utazik a németországi partnertelepülésre, Dransfeldbe. A településeink közötti kapcsolat 33 évvel ezelőtt kötött, és most szerencsére újra van lehetőség, hogy a meghívásuknak eleget tegyünk.

Kint tartózkodásuk alatt az önkormányzati delegáció tagjai megbeszélnek a kapcsolat folytatásának legfontosabb mérföldköveit, azt, hogy miként tudnak a korábbihoz hasonlóan jelentős tartalommal megtölteni, élővé és gyümölcsözővé tenni az együttműködést.

Vízvezetés miatt is fontos

Megkezdődtek a munkálatok a Móra és Illyés utcákban, ahol nemcsak a rossz minőségű útburkolat, hanem a csapadékvíz elvezetése miatt is fontos volt ez

a beruházás. A partoldalból lezúduló víz szinte minden esőzés alkalmával elmosta az utat és a környéket. A munkák várhatóan a nyári hónapokban befejeződnek.

Megújul a Rákóczi Ferenc utca

Nagy erővel dolgozik a kivitelező a Rákóczi Ferenc utca aszfaltozásának előkészítésén, a felújítás önkormányzati forrásból valósul meg. Az úttest megújítására nagy szükség volt, mert eszméletlenül ki volt gödrösödve az eddig murvás burkolat, nagy esőzések idején különösen jelentős problémát okozott az ott élőknek. Az útépitési munkálatok miatti kellemetlenségekért a lakók elnézését és türelmét kéri a polgármesteri hivatal.



A József Attila utca egy részét is felújítatja az önkormányzat

A képviselő-testület döntése nyomán a József Attila utca gyógyszerész felőli végének több száz méteres felújítása, aszfaltozása történik meg hamarosan. A padka feltöltődött, nem folyt le a víz, ezáltal a burkolat több helyen felfagyott, megtöredezett. Nagyon időszerűvé vált a felújítása.

Dr. Ernst Baar

(1944-2023)



Életének 79. évében elhunyt dr. Ernst Baar, Rácalmás díszpolgára.

Mi, rácalmásiak a 90-es évek elején ismertük meg ezt a kiváló embert, amikor házat vásárolt maguknak Kulcs Duna-parti övezetében. Szinte az első pillanatban nagy barátság alakult ki közöttünk, amely erősebb lett és egyre jobban elmélyült az évek során.

Háziorvosként és vallását gyakorló keresztény emberként egyaránt fontosnak tartotta, hogy amiben csak tud, segítsen az embereknek. Abban az időben még nem volt orgonája Rácalmás katolikus templomának. Attól kezdve, hogy Ernst Baar ezt megtudta, szívügyének tekintette az ügyet. A németországi Bingenben, ahol élt, végig járta a vendéglátó helyeket, ismerősöket, orvosokat, gyűjtött az orgona megvásárlására, Rácalmásra szállítására, valamint a templomba telepítésére. Emberségét, törődését és nagy erőfeszítéseit, elszántságát és kitartását siker koronázta. Emlékszem, milyen megindító érzés volt, amikor először megszólalt az orgona a templomban... És ezt Neki köszönhetjük.

Ám ezzel még nem ért véget a segítségnyújtása, hiszen harmóniumot ajándékozott a rácalmási református-evangélikus közösségnek, hogy zenei kísérettel csendülhessenek fel ott is az egyházi dalok.

Ernst Baar annak a generációnak a tagja, aki átélte a háború viszontagságait, gyermekként és gyalogosan menekült szüleivel a hazájából Németországba, ahol új házára lelt, ám a nehéz évek mély nyomot hagytak a lelkében, nem megkeserítették, hanem jó emberré tették. Minden biztonnyal a nehéz sorsa indította arra, hogy másoknak szeretettel és jó szívvel adományozó, segítőkész emberré váljon.

Nagy-nagy barátja volt ő a rácalmásiaknak, a kulcsiaknak, a magyar embereknek, szeretett itt, Magyarországon tartózkodni.

Dr. Ernst Baar emlékére a Rácalmási Képviselő-testület vallásos tagjai szentmisét celebráltattak a katolikus templomban.

Nyugodjék békében! Emléke szívünkben örökké élni fog.

Schrick István
polgármester



Dr. Fehér András

(1944-2023)

Megrendülten vettük tudomásul, hogy dr. Fehér András, aki 1990-1994 között településünk önkormányzati képviselője volt, életének hetvenkilencedik évében váratlanul elhunyt.

Városunk érdekében végzett tevékenységére emlékezve osztozunk családjá mély fájdalomában.

Rácalmás Város Önkormányzat

Kovács Györgyné Incike

1931-2023

Már szervezte a polgári iskolások találkozó-jából kinőtt régi rácalmási iskolások találkozó-ját. Bőségesen volt még erre idő, de szívesen gondolt arra, hogy milyen öröm lesz ismét látni egymást. Mert ez a rendezvény- ahogy mondta mindig - a szeretetről szólt. Gyűjtötte az emlékeket, a régi fényképeket, tudásának bőséges tárházát szívesen megosztotta mindenki-vel. De nem csak a múlt foglalkoztatta, elégedetten figyelte, büszkén emlegette Rácalmás fejlődésének minden mozzanatát. Boldog ember volt, mert tudott örülni mások boldogságának, mert szeretet vette körül, és érezte, hogy szükség van rá, mert szinte élete utolsó pillanatáig munkálkodhatott.



Az összejevetel az idei évben is meglesz, de őt már ott fogadják szeretettel, ahová távoznak innen.

Nagné Berzai Márta

Fogászati ügyelet

2023. május és június

2023. május havi fogászati ügyeletek		
Dátum	Cím	Telefonszám
20., szombat	Dunaújváros, Petőfi u.1	25/286-116
21., vasárnap	Dunaújváros, Derkovits u.2.	30/900-8163
27., szombat	Dunaújváros, Vasmű út 7. (2G Dental)	30/123-9603
28., Püskösöd	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-415
29., Püskösöd	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-416
2023. július havi fogászati ügyeletek		
3., szombat	Dunaújváros, Hold u.1. 1/2	25/610-515
4., vasárnap	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-417
10., szombat	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-418
11., vasárnap	Dunaújváros, Alkotás út 7.	25/743-753
17., szombat	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-415
18., vasárnap	Dunaújváros, Petőfi út 1.	25/286-116
24., szombat	Dunaújváros, Vasmű út 10.	25/550-554
25., vasárnap	Dunaújváros, Derkovits u.2.	30/900-81-63

Felhívom figyelmét, hogy a fogászati ügyeleti beosztás az ügyeletet ellátó fogorvosok egymás közötti cseréje miatt módosulhat.

Az ügyeletben bekövetkező esetleges változásról minden esetben időben értesítjük az érintetteket.

Az ügyelet ideje 7-13 óráig tart a helyszínen megjelölt időpontokban.

2G Dental Fogászati és Szájsebészeti Központ

Kis anyakönyv



A gyermek születése mindig nagy boldogság a családban, és öröm a közösség számára is, hiszen minden újszülött a jövőt, jövőnket hordozza magában. Szeretettel köszöntjük városunk legfiatalabb polgárait!

Jakab Szofia, 2023.04.24., Fő u.

Majzik Mór, 2023.05.07., Kulcsi u.

Több újszülött gyermek születéséről nincs információnk.



Búcsúzunk dr. Fehér Andrásról

(1944. 02. 16. – 2023. 05. 08.)

Drága András!

Megrendülten vettük hírül, hogy előrementél valahova, ahová egyszer mi is követünk majd. Átlépted azt a bizonyos határt, ami mindenki számára misztikus, titkokkal teli. Nem is tudod elképzelni, mennyire fogsz hiányozni!

Tiszteltünk egyenes tartásodért, kiegyensúlyozottságodért, bölcsességédért. Jó volt veled beszélgetni, mert csendesen, megfontoltan, úriemberként fordultál ember-társaid felé.

A Rácalmási Polgári Egyesület alapító tagja voltál, ami megtisztelő volt számunkra. Úgy éreztük, ha Te is csatlakozol hozzánk, akkor biztosan valami jó dolgot vállaltunk fel. Polgári estjeink Szent Korona előadásait élményszámba menő, fiatalos lendülettel, különleges, szuggesztív stílusban adtad elő. Köszönjük, hogy belátást engedted nekünk a birtokodban lévő hatalmas tudásanyagba!

Példa értékű életutad mindannyiunk számára iránytű lehet. Isten nyugosztaljon, András!

Rácalmási Polgári Egyesület

Képviselői fogadóóra

Rácalmás képviselő-testületének tagjai minden hónap első szerdáján fogadóórát tartanak.

A soron következő időpont:

Vizi István

2023. június 07., szerda

Helyszín: Rácalmás Polgármesteri Hivatala díszterme
A fogadóóra 15-16 óráig tart minden alkalommal.

Tájékoztató

A Rácalmási „Sirály” Horgász Egyesület értesíti tagjait, hogy a horgásziroda 2023. május 2-től a **lecsökkent ügyfélforgalom miatt szünetelteti nyitva tartását.**

Az engedéllyel kapcsolatos ügyek a „Csali” Horgászboltban intézhetők nyitva tartási időben.



A Rácalmási Városvédő és Szépítő Egyesület hírei

Virágos Rácalmás

2023-ban is újtára indítjuk a megújult
"Virágos Rácalmásért" mozgalmunkat.

Szeretnénk, hogy az ide látogatók, igényes
településnek ítéljék meg Rácalmást, ezért
megkérünk minden lakót, hogy
fordítsanak figyelmet az utcaképre, hiszen
az esztétikus településképet az
utcafrontok határozzák meg.

**Idén minden ház versenybe száll, most
nem kell nevezni, mert az értékelők
minden belterületi utcát végigjárnak.
(május, július, szeptember)
Az év végi értékelő ünnepségen díjazzuk és
bemutatjuk a legszebb utcafrontokat.**

Tegyük még vonzóbbá településünket!

Rácalmási Városvédő és Szépítő Egyesület





Szép Porta

Meghirdetjük az új "Szép Porta" versenyt.
Keressük a legszebb, legvirágosabb házakat, ápolt és gondozott portákat. (Igényes külső és belső kert harmóniája együttesen)

Várjuk a nevezéseket 2023. május 31-ig. a szepportaracalmas@gmail.com e-mail címre (név, cím, telefon szám) beküldésével.

Minden évben 10 ház fogja megkapni az új táblácskát.
A képeket legkésőbb szeptember 20-ig várjuk az utcafrontról és a kert legszebb részeiről.
(összesen max. 10 kép)

Eredményhirdetésre várhatóan novemberben kerül sor.
Szeretettel várjuk a nevezéseket!

Rácalmási Városvédő és Szépitő Egyesület
2023




Forrás: DUOL/SZSZE

Összegyűjtöttük az eldobált hulladékot

A Rácalmási Városvédő és Szépitő egyesület 2023. 4. 23-án általános szemétyűjtési akciót, azzal a céllal, hogy tagjainkkal és a hozzánk csatlakozó jóérezsű embertársainkkal közösen megtisztítsuk városunk közterületeit, a külterületeit, az utcák széleit az oda eldobált hulladéktól.

Szép tavaszi idő köszöntött ránk ezen a napon, talán az égiek is mellettünk voltak, tudták, milyen jó ügy érdekében gyülekeztünk azon a vasárnapon reggel kilenc órakor a Vizi Gábor Vízitúra Megállóhelyen. Mintegy 50-60 fős létszám jött össze, kicsik- nagyok, fiatalok- nyugdíjasok érkeztek a felhívásunkra, így szinte minden korosztály képviseltette magát a szemétyűjtési akcióban

Korábban végig jártam az egész területet, felkészültem, hogy indulás előtt ismertethessem a résztvevőket a potenciális szemétlelő-helyeket. A "terepszemle" során kénytelen voltam megállapítani, hogy sajnos még mindig vannak, akik nem a kijelölt módon és helyekre viszik a hulladékot, hanem az utak és árkok mentén dobálják el.

A szemétszedési vasárnapon szinte minden irányban kisebb csoportokra szerveződve indultunk a vizitúra megállóhelyről a feladat végrehajtására.

A helyszínek az alábbiak voltak: Nagy-sziget, tanösvény, sétálóutak, Kis-Duna- sétány, Kulcs-Rácalmás és a 6-os út összekötő út, belterületi utcák és árkok, szélescsapás, a szennyvíz tisztító és Páskom út környéke. A Kis-Duna-part a horgászcsónakok, Duzloktól Kulcs községig.

Zsákokat és védőkesztyűket mindenkinek biztosított a városvédő egyesület.

Több köbméter szemetet gyűjtöttünk össze.

Sali József és kis csapata minden teli zsákot összeszedett és a megfelelő helyre szállított.

Ebédre a vizitúra megállóhelyen magyar gulyáslevessel vendégteltük meg a résztvevőket, akik nagyon sokat fáradoztak azért, hogy tisztább legyen a környezetünk.

Köszönjük a lelkiismeretes munkát!

Kérjük Rácalmás lakosságát, hogy ne csak a szervezett alkalmakkor szedjék össze a életterünkbe, környezetünkbe nem illő szemetet! Az év minden napján legyünk igényesek környezetünkre!

Steiner Lajos
A Rácalmási Városvédő Egyesület elnöke



RÁCALMÁSI SZOCIÁLIS KÖZPONT hírei

2459 Rácalmás Széchenyi tér 19.
Telefon: 0625-440-440, 0625-440-038
E-mail: csaladsegito@racalm.hu, szocgondozo@racalm.hu



GONDOSÓRA PROGRAM

A program elsődleges célja az otthoni és önálló életvitel meghosszabbítása.

1. Segítségkérés esetén a bajban lévő felhasználó megnyomja a készüléken található gombot.
2. Az eszköz jelzést küld a Diszpécserközpont felé.
3. A Diszpécserközpont felveszi a kapcsolatot a felhasználóval, értékeli a helyzetet.
4. Kezdeményezi a segítségnyújtást, értesíti a megadott kontaktszemélyt. Indokolt esetben a sürgősségi segélyhívó értesítése is megtörténhet.



GONDOSÓRA PROGRAM

Tisztelt Rácalmási Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Magyarország Kormánya elindította a **GONDOSÓRA PROGRAMOT**, melyhez alanyi jogon csatlakozhat minden 65 éven felüli állampolgár.

A program keretében olyan csuklóra rögzíthető, vagy nyakba akasztható gondosóra igényelhető térítésmentesen, melyhez az országban mindenhol elérhető diszpécserközpont tartozik. Gondosórát igényelni a www.gondosora.hu oldalon lehet.

További információt és a regisztrációhoz segítséget a Rácalmási Szociális Központ irodájában (Rácalmás Széchenyi tér 19.), valamint az alábbi telefonszámon kérhetnek: **06 25 507 068**

Házi segítségnyújtás

A Rácalmási Szociális Központban kérelmezhető szociális ellátás, a **HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**.

Célja, hogy az ellátást igénybe vevő szükségleteinek megfelelően lakókörnyezetében önálló életvitelét fenntartsa. További cél a meglévő fizikai, mentális, egészségügyi állapot megőrzése, megerősítése.

A szükséges adatlapok az intézményben átvehetők, ahol további kérdéseikre is választ kaphatnak. Ha van a környezetükben családjukban olyan idős hozzátartozó, akinek a napi ellátása, gondozása problémát jelent, forduljon hozzánk bizalommal.

További információ:

Vass Erika: 06-30-960-8852

Juhász-Vedres Szilvia: 06-30-153-8369



RUHABÖRZE

A RÁCALMÁSI SZOCIÁLIS KÖZPONT
RUHABÖRZÉT SZERVEZ

2023. JÚNIUS 06.

9:00 - 12:00

Helyszín

Rácalmási Szociális Központ
Széchenyi tér 19.



Rácalmási Manóvár Óvoda és Bölcsőde



Tegyük szebbé a Földet, és köszönjük meg neki gyakran, amit értünk tesz!

A Föld napja alkalmából rendezett ZÖLD NAPOK az idei évben is igazán tartalmasan teltek intézményünkben. A dolgozók, szülők közösen kertészkedtek az óvoda udvarán, hogy gyermekeink még szebb környezetben tölthessék a szabadban játékidőjüket.

Ezúton is köszönjük a szülők aktív részvételét! Szerdán benépesítettük a Millenniumi parkot, ügyességi játékok, akadályverseny, interaktív feladatok színesítették a délelőttöt.

Csütörtökön az igen kedvelt „Érkezz saját járgányoddal az óvodába!” programunk zajlott az intézmény utcájában, egy lezárt útszakaszon, az úttesten közlekedhettek a gyermekek motorral, kerékpárral, rollerrel.

Péntek az iskolába készülő gyermekeink napja volt, a fővárosba kirándultunk, a Budapest Bábszínházban megnéztük a 80 nap alatt a Föld körül című előadást, majd elsétáltunk a Városligeti Nagyjátsszótérre, ahol mintegy félszáz különleges játékelem várt bennünket, több mint 13 ezer négyzetméteren. A játék után egy érdekes helyszínen, a Néprajzi Múzeum tetőkertjén sétáltunk.



A MÉHEK NAPJA

A nap célja a méhész szakma és a mézfogyasztás népszerűsítése, illetve a méhek védelmére való figyelemfelhívás.

Ebből az alkalomból óvodánk Katica és Maci csoportos gyermekei ellátogattak egy helyi méhészhez. A különböző ízű mézek kóstolása mellett hatalmas élmény volt a méhészettel kapcsolatos eszközök megtekintése.

A méh kevesebb, mint 40 napig él, legalább 1000 virágot látogat meg, és kevesebb, mint egy teáskanál mézet termel.

Nekünk csak egy teáskanál méz, de a méhecske számára egy élet!

Ezúton is köszönjük a lehetőséget Csurgó István méhésznek!



Nyáririndító KERTI PARTI

AZ ÓVODA UDVARÁN

2023.06.09. | PÉNTEK | 18:00

**BATYUS BULI
WELCOME DRINKKEL,
TOMBOLÁVAL**

DJ. PUSI

**BELÉPŐJEGY: 2.000.- FT
TÁMOGATÓI JEGY: 1.000.- FT**



Művelődési Ház és Könyvtár Rácalmás



Könyvajánló Stájn Emma: Kőbölcső

Kíméletlenül őszinte, letehetetlenül olvasmányos, könynyfakasztóan humoros, szívhez szólóan anyai és végtelenül emberi. Azt hiszem ezek a jelzők mindent elmondanak erről a rövidke könyvről, ami egészen biztosan hiánypótló mű.

Stájn Emma, gördülékenyen és teljes szakmai hitelességgel mutatja be a nevelőszülőséget, ami az átlagember számára közel sem azt jelenti, amit valójában takar. Kőkemény, sokszor kegyetlenül nehéz feladat.

Mindemellett rávilágít arra, hogy minden első blikkre tökéletesnek látszó, szorosan összezáró család mögött is vannak



küzdelmek, kudarcok, lemondás és könnyek. Hogy az erős nők lelkében is dúlnak harcok és néha annyira szükség van egy apró csodára, a pillanatnyi békére, mintha az lenne az éltető katalizátor.

Stájn Emma minden tekintetben borzasztóan szerethető, erős nő, aki az írásával hatalmas szilákat képes megmozgatni, és képes az emberekre hatni. Így lesz a Kőbölcső egyszerre sorsközösség és kapocs nő és nő között.

Schmidt-Czetli Ágnes
könyvtárvezető-
művelődésszervező

KÖNYV-FILM-TÁR
Rácalmás

KÖNYVADAPTÁCIÓK A MOZIVÁSZNON

2023. MÁJUS 25. 17 ÓRÁTÓL

CSOKOLÁDÉ

A vetítés előtt néhány gondolat a könyvről és a filmről, utána kötetlen beszélgetés.

Az előadás megtekintése ingyenes, előzetes regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni személyesen, vagy 25/640-456-os telefonszámon lehet!

Rácalmás Művelődési Ház és Könyvtár

Irodalmi kávézó

VENDÉG: **Stájn Emma**

AMKOR A SZERETET NEM ELÉGI
A NEVELŐSZÜLŐSÉGRŐL. ŐSZINTÉN

2023. június 6.

17.00

Rácalmás Művelődési Ház és Könyvtár

A program ingyenes, előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztráció: www.konyvtar-racalmas.hu
előzetesen: info@konyvtar-racalmas.hu
előzetesen: [25640456](tel:25640456) (június 6-ig)

Rácalmás Művelődési Ház és Könyvtár



Piknik varrás

A „varrjunk a szabadban” mozgalom amerikai mintára 2010-ben indult hódító útjára Európában. Célja, hogy a fotelekből felállva, a jó levegőn, másokkal közösen alkotva hódoljanak szenvedélyüknek a kézimunkázni szerető emberek, minden év júniusában. Idén tizedik alkalommal rendezzük meg ezt az eseményt.

Aki kedvet érez, csatlakozzon, hozzon magával kézi varró eszközöket, és töltsön egy jó hangulatú délelőttöt

**2023. június 3-án
9-13 óráig**

a rácalmási foltvarrók társaságában.

Részvételi szándékát az előkészületek miatt kérjük, június 2-ig jelezze a művelődési ház 440-456 telefonszámán.

**RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
3459 RÁCALMÁS, SZIGETFŐ U. 31**

RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR



Nyári ESTI MESEK a könyvtárban

Május 31-től
július 26-ig
minden szerdán
17.30-18.00 óráig

A PROGRAMMÁR SÁLLA MEGTÉTEL
MÁR LUKA MINDENNYIT SZERETTEVEL



ÍRÓ -OLVASÓ TALÁLKOZÓ STIGLINCZ MILÁNNAL

**2023. 06. 12., HÉTFŐ
16.00**

RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

NEP CSAR
A VÁSÁRLÁS MEGTÉTEL
KÖNYVTÁR

MAZI
JAKOBI
KINCSTÁRSÁG
NAGYMAROSON

RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR



TÁMOGATÓK: WWW.FACEBOOK.COM/PIERROTGAMEDESIGN

PIERROT JÁTÉKBEMUTATÓ ROADSHOW

Fókuszban a
MONOPOLIS
és a
NOMAD
társasjátékok

2023. június 10. 15:00

Rácalmási Társasjáték Klub
Rácalmási Műv. Ház és Könyvtár - Szigetfő utca 31.

2022. JÚNIUS 30. 18.30
RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

VERSRE ÍRT DALLAMOK

A RÁCALMÁSI NAPSUGÁR ASSZONYKÓRUS
ÉS A 4T ZENEKAR KÖZÖS, ZENÉS ESTJE

RATKÓ JÓZSEF
JÓZSEF ATTILA
ADY ENDRE
PETŐFI SÁNDOR
VERSEK

SAJÁT SZERZEMÉNYEK
KÖNNYŰZENEI DALLAMOK

A PROGRAMON VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES!

Felhívjuk a figyelmét, hogy a rendezvényen való részvételhez, az érdeklődés esetén, kérjük a rendezvény előzetes regisztrációját, mely a művelődési ház Rácalmási Művelődési Ház és Könyvtár szolgálatánál, valamint a Rácalmás TV honlapján is lehetséges lesz, valamint a Rácalmás TV honlapján.

RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

Petőfi nyomában a Cimborák

„Kis lak áll a nagy
Duna mentében.”

Irány Dunavecse

Program:

- Mészárszék megtekintése
- múzeumi tárlatvezetés
- kávéja megtekintése
- séta a Duna-parton
- fagyizás

Költségek:

- buszjegy (személyenként)
- kávé
- fagyizás

2023.06.11.

Indulás: 9.30 - Dunaujváros, Béke tér
Hazaérkezés a kora délutáni órákban

Bővebb információ: Törökne Antal Mária klubvezető +3670 332 6676

KÖNYV-FILM-TÁR

Rácalmás

KÖNYVADAPTÁCIÓK A MOZIVÁSZNON

2023. JÚNIUS 29. 17 ÓRÁTÓL

AZ ANGOL BETEG

A vetítés előtt néhány gondolat a könyvről és a filmről,
utána kötetlen beszélgetés.

Az előadás megtekintése ingyenes,
előzetes regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni személyesen, vagy 25/440-456-os telefonszámon lehet!

RÁCALMÁSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

NYÁRFELEZŐ

A RENDEZVÉNY INGYENES!

BULI

IDŐPONT: 2023.07.22.

TÖLTSSUNK EGYÜTT EGY NYÁRI SZOMBAT DÉLUTÁNT!

Idén nem a Milleniumi-Parkban, hanem a művelődési házhoz várjuk a rácalmási családokat egy nyárfelező bulira!

Részletek hamarosan a művelődési ház elérhetőségein

FACEBOOK.COM/RACMUVHAZ

WWW.RACMUVHAZ.HU

Fesztiválhangulatban telt a Rácalmási Majális

Érdeemes volt ellátogatni a rendezvény helyszínére a település sportpályájára, hiszen nagyszerű programokkal készültek a szervezők. A sportpályán kilenctől délután egyig egészségügyi szűréseket tartottak, ezen az első száz jelentkezőnek biztosítottak lehetőséget a vöröskereszt szakemberei. Szintén a sportpályán reggel kilenckor futóverseny kezdődött. A sportolni vágyók a 6-os úti bejárótól a sportpályáig futhattak. Az eredményhirdetésre fél tízkor került sor. A kispályás focibajnokság is kilenc órakor kezdődött. Tízkor már Dóczi Zsuzsival láthattuk egy Gymstick-bemutatót. Tizenegy órakor a Rácalmási Barina Táncegyüttes gyermekcsoportjának fellépése következett, majd a dunaújvárosi Zoltán Erika Tánciskola növendékei



mutatkoztak be. Ezt követően bemutatót tartott a DKSE tornaszakosztálya és az Ultimate frizbi is színpadra állt.

Délután egy órától érkezett a sztárfellépő: Gáspár Laci, aki nagyszerű hangulatot varázsolt, és az alkalmi háttértáncosait a helyi közönség tehetséges gyerkőcei közül választotta ki. Majd két órától a rock and roll ritmusa vette át a főszerepet

a rácalmási majálison, ez a zene tovább fokozta a fesztiválhangulatot. Csakúgy, mint a délután fél-négytől szórakoztató P.E.N.É.S.Z. zenekar.

A szűréseken és színpadi produkciókon kívül játszótér és sorversen várta a kicsiket a Manóvár óvoda pedagógusaival és a szociális központ munkatársaival. Szintén a gyerekeknek

kedveskedtek a légvárakkal, és a sakkal is. A programokba az Old Timer Klub is bekapcsolódott bemutatójával, a szép állapotú járgányokat még a sztárfellépő is megcsodálta. Az eseményen a német nemzetiségi önkormányzat is jelen volt, az érdeklődőknek német tolvál készülnék, és Sirály horgászegyesület sem marad program nélkül: szárazföldi horgászversenyt rendeztek. Kitelepült a Rácalmási Városvédő és Szépítő Egyesület, a Napfény Nyugdíjas Klub, a Szent György Polgárőr Egyesület, és a település intézményei is.

Valódi fesztivál hangulat és igazi közösségi esemény volt a rácalmási majális. (Forrás: duol.hu/Török Tímea. Fotók és további képek: <https://www.facebook.com/racmuvhaz>)

Szabó Sipos Barnabás színművész rendezi idén is a Rácalmási Passiót

Szabó Sipos Barnabás színművész 2022-ben rendezte először a Rácalmási Passiót. Akkor született újjá a misztériumjáték. Élővé vált az előadás. Már nem hangfelvételtől hallhattuk a szereplők beszédét és az aláfestő zenét, hanem élőben. A Quintia együttes csodálatos zenéje színházi magasztalokba emelte az előadást. A 2022-es előadás mérföldkő lett a Passió szereplők életében. Mindenki másképp hatott, mindenki egy másik élményt élt meg a próbákon az előadásban.

Ezeket a gondolatokat, érzéseket nézhetik meg a következő linken:

<https://www.youtube.com/watch?v=t0Gk4E-nn70>

Ha van kedve csatlakozni a társulathoz, mert elért Önhöz a hívó szó, tárt karokkal várjuk! - olvasható a felhívás a Rácalmási Művelődési Ház és Könyvtár facebook oldalán: <https://www.facebook.com/racmuvhaz>



Rácalmási

2459 Rácalmás, Sport utca 1.
email: sportcsarnok@racalmas.hu

Rendezvényközpont és Sportcsarnok

A SPORTCSARNOK HÍREI

BAJNOK A RÁCALMÁS NŐI KÉZILABDA CSAPATA!

Gratulálunk! A megnyert Holler UNFC elleni mérkőzésen már tudták a lányok, hogy bajnokok, de a bajnokavató csak az utolsó bajnoki mérkőzés után lesz, május 13-án.

A felnőtt férfiak is ugyanezen a napon játsszák évadzáró mérkőzésüket. Májusban mérettetnek meg a szezonban utoljára az utánpótlás csapatok is, közeledik a jól megérdemelt pihenő.



A RSE-női csapata

Fotó: RLJ



RSE FU-16-os bajnoki mérkőzés

Fotó: RLJ

RAJZPÁLYÁZAT

Két év kihagyás után szép számmal érkeztek pályamunkák a 2023-as „Mozogj a szabadban, mozogj szabadon” rajzpályázatunkra. A gyerekek munkáiból kiállítást szervezünk a Sportcsarnokban, mely a tanév végéig megtekinthető. A díjazott alkotások a kiállítás után is megtekinthetők lesznek a Sportcsarnok falain.

Köszönjük a gyerekeknek az igényes rajzokat, a Jankovich Miklós Általános Iskola és AMI, valamint a Manóvár Óvoda pedagógusainak a gyerekek segítségét. Németh Miklós-nénak, Pál Péternének és Horváthné Jankovics Juditnak a rajzok szakmai zsűrizését, Márkusné Igmándi Zitának és az iskola énekkarának a megnyitó színesítését, valamint a SPAR Mátyásynak a díjak szponzorálását.



„MOZOGJ A SZABADBAN, MOZOGJ SZABADON” rajzpályázat megnyitása

Fotó: Sportcsarnok

VIZI GÁBOR VÍZITÚRA MEGÁLLÓHELY

Gyertek le a Duna-partra, kapcsolódjatok ki, gyűjtsetek élményeket Rácalmás! A Vizi Gábor Vízitúra Megállóhely családi, céges rendezvények helyszíne is lehet! Lehetőség van túrakenu bérlésre, sárkányhajózásra, többféle élménytúrát is kínálunk! Információ és időpont egyeztetés a plakáton látható elérhetőségeken.



VIZI GÁBOR VÍZITÚRA MEGÁLLÓHELY

RÁCALMÁSI RENDEZVÉNYKÖZPONT ÉS SPORTCSARNOK

VGVM

30/710-1670

VAR A DUNA-PART!

TÚRAKENU BÉRLÉS
SÁRKÁNYHAJÓZÁS
OSZTÁLYKIRÁNDULÁS
PIKNIK TÉR BÉRLÉS
SÁTORHELY

2023-BAN IS MOZDULJ KI!

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS A RÁCALMÁSI DUNA-PARTRA

	választható programok	sárkányhajózás strandröplabda foci
kincsvadászat GPS kalandtúra szabaduló szoba	kézműveskedés levendulás foglalkozás mézes ösvény	
HELYSZÍN: Rácalmási Vizi Gábor Vízitúra Megállóhely		sátorozási lehetőség

sportcsarnokracalmas.hu 30/632-27-21

sportrežerenszracalmas.hu 30/845-07-59

További információ a RÁCALMÁSI RENDEZVÉNYKÖZPONT ÉS SPORTCSARNOK, valamint a VIZI GÁBOR VÍZITÚRA MEGÁLLÓHELY aktuális programjairól:

www.racalmasisportcsarnok.hu

www.facebook.com/racalmasisportcsarnok

Kórusverseny Rácalmás - Aranyalma, mint a mesében

A technika felpörgette a világot, a zene üteme mégis állandó. Talán azért mert örök. Aki megismeri a közös éneklés örömét, az egész életre útitársat és barátokat kap. A zene könnyebbé, szebbé varázsolja mind a hétköznapiakat, mind az ünnepeket. Ki tudja elképzelni a karácsonyt a „Mennyből az angyal”, az Anyák napját az „Orgona ága, barackfa virága” felcsendülése nélkül?

A Tarr Gábor Alapítvány minden évben egy szeletet szeretne adni a kincsből, melyet énekek, közös zenélésnek hívunk. Tavaly, a zenepavilon megnyitóján az opera, az operett, a kórusének, a hangszeres zene költözött vissza az Ófaluba. Idén az

Alapítvány új hagyományt szeretne útnak indítani: az „Aranyalma kórusversenyt”, melyre első alkalommal a környék és a szomszéd megyék néhány kórusát hívtuk meg. Bízunk abban, hogy az izgalmas verseny mellett a hangszerbemutató, a néptáncsoport műsora is érdekes és kellemes élményt nyújt majd minden szereplőnek és hallgatónak.

„A zene az kell, mert körülölel!”

Várunk mindenkit, aki szereti a szép kórusmuzsikát és kíváncsi egy új hagyomány születésére!

Tarr Gábor Oktatási és Kulturális Alapítvány
Herczeg Attila
kuratóriumi elnök



Horgászsikerek

2023. május 6-án a Rácalmási „Sirály” Horgász Egyesület versenycsapata Saskói Zoltán versenyfelelős vezetésével a Horgász Egyesületek Velencei-tavi és Dunamenti Szövetségének halfogó versenyén vett részt.

A kilenc csapat között kimagasló eredményeket értünk el. Gyermek kategóriában Danó Áron első, Oláh Máté második, Lampert Adrián harmadik helyet szerzett.

Női versenyzőnk, Mihály Edit első lett, ifjúsági kategóriában Csapó Bence szintén az első helyet szerezte meg.

Felnőtt csapatunk Csapó Zoltán, Daruság László és Saskói Zoltán kétszer annyi halat fogva, mint a második helyezett, lett szövetségi bajnok.

Gratulálunk versenyzőinknek a kiváló szerepléshez!

1. ARANYALMA KÓRUSVERSENY

A

TARR GÁBOR OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS ALAPÍTVÁNY

egyfordulós kórusversenyt rendez

2023. június 3. (szombat) 15:00 órától

Helyszín: Rácalmási Művelődési Ház és Könyvtár,
Rácalmás Szigetfő utca 31.

Az előadás megtekintése ingyenes, előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a 0625-440456 telefonszámon vagy személyesen a művelődési házban lehet.

Rácalmási kályhások Gömörben I. rész

2023. április 11-én az alábbi sorok jelentek meg a facebook hírfolyamban: „Hamarosan útnak indulunk Szlovákiába, hisz egy olyan megtiszteltetés ért minket, hogy mi építhetjük fel a még 2019-ben feltárt, XV. századi gombaszögi pálos monostor, azóta restaurált cserép-kályháját. Csapatunk tagjai: Géber Zoltán, Németh István, Bányi Zoltán és Németh Mihály.”

Miről is van szó pontosan?!

A gombaszögi Andrassy-kúria felújítása

A gombaszögi pálos monostor egyik néhai pincehelységéből, a mai járószinthez képest 2,5 méteres mélységből, 2019-ben került elő az a több mint ezer kályhacsempe töredék, ami a besztercebányai kályha készítőik munkáját dicséri.

A csempetöredékeket megtisztították és 2020-ban egy workshop keretében, több tízfős fiatal bevonásával egy hét alatt összeválogatták. Így szinte minden kályhacsempe típusból egy tucatnyit sikerült összeilleszteni, és ezek alapján a kályhát alkotó elemek rekonstrukciója megtörténhetett.

A feltárást az Orosz Örs vezette Sine Metu (Félelem Nélkül) Polgári Társulás szervezte, és Dr. Peter Tajkov, (Kassai Műszaki Egyetem), illetve Dr. Morodovin Maxim (Elte BTK) régészek vezetésével végezték. A kályha rekonstrukci-



A felújítás alatt álló Andrassy-kúria (középen, sáttortetővel)



A pálos monostor temploma

ója Simon Zoltán anyaországi nyugalmazott régész elképzelése alapján történt. Eszerint a kályha egy kb., 30 cm magas padkára volt helyezve. Az alsó része egy kb. 1,5x1,5 m-es alapterületű kocka, vagy téglatest alakú nagy tömegű tömbből állt, amit többféle virág mintájú kályhacsempék alkottak. Erre a tömbre egy 1,3-1,5 m magas álló henger volt ráépítve, amelyet különböző szenteket ábrázoló, gyönyörűen megmunkált csempék alkottak. A henger alsó csempesora, egy-egy szobor fülkében elhelyezve Szent Imrét (kezeben liliommal), Szent Pált (karddal) és Szent Pétert (kezeben a menyország kulcsát tartva) ábrázolják, egymás után váltakozva. A felette lévő sorban Alexandriai Szent Katalin (a törött késkeresékkel) és Szent Borbála (toronnyal) egészalakos ábrázolásai következnek, mint védőszentek, utalva a középkori gömőri régió



Szent Imre Szent Pál Szent László Szent Katalin
Az összeillesztett eredeti csempék



A rekonstruált csempék



A legfelső, talán a legizgalmasabb csempesor a címet tartó herold. A megtalált és a rekonstruált herold

egyik fő iparágára, a bányászatra. Ezt követi az egész alakos királyokat ábrázoló sor Szent Lászlóval, kezében az attribútumát jelentő bárdal és Szent Imrével, kezében liliommal. Sajnos a Szent Istvánt ábrázoló csempe darabkákból nem jött össze annyi, hogy abból

hiteles másolat készülhessen, így ez az elem kimarad a sorból.

Ennek egyik érdekessége, hogy a tetején kifelé ívelt, tehát összeállítva egy peremet ad a kályhának. A másik, hogy a sablont faragó nem törődött a negatív minta tükrözésével, így a herold által tartott pajzsban a címer oldalai megfordultak. De a legkiemelkedőbb érdekessége az, hogy ez az egy csempe az, ami teljes egészében maradt meg, mint egy üzenet a fél évezred utáni megtalálónak: A magyarság a sok-sok megpróbáltatás ellenére töretlen és egységes.

Bányi Zoltán (Folyt.köv.)



A gombaszögi pálos monostor romjai feltárás közben (nyílal jelölve a csempetöredékek megtalálásának helye)

Költészet napi szavaló- és rajzverseny volt iskolánkban

Örömteli érzés volt, hogy az idén újra megrendezhettük a közel két évtizedes múlttal rendelkező költészet napi szavaló-és rajzversenyünket.

A világvárvány sajnos nagyon leszűkítette a megszokott, kedvelt, szórakoztató programjaink megvalósítását az elmúlt három tanévben.

Kell a szereplés, hogy megmutathassák a gyerekek, milyen sokoldalú, színes egyéniségek. Önmaguk kifejezése gondolkodó, másokat jobban megismerő szemlélyiségekké alakítja őket.

Petőfi Sándor költeményeit választottuk az idén előadni vagy ábrázolni születésének 200. évfordulója előtt tisztelegve. A rajzoknál a legnépszerűbb versek a következők voltak: A Tisza, Szülőföldemen. Föltámadott a tenger, Anyám tyúkja. A szavalást választók is többféle témájú Petőfi-verssel örvendeztettek meg: tájversek, életképek,



forradalmi versek, szerelmes költemények egyaránt elhangzottak. A szavalókat és a hallgatóságot csodálatos díszlet ölelte körbe: a gyerekek elképzeléseiket egy-egy versről igen lényeglátóan, szubjektív gondolatokat megjelenítve melengették a hallgatóság lelkét ezen a szomorúan esős délutánon.

Alsós kicsi és felsős nagy egyaránt szavalt és rajzolt. Minden szavalót minősített a zsűri. Arany-ezüst-bronzlant oklevelet vehettek át, senki nem távozott csalódottan, hiszen kapott minősítést.

A rajzolásban jeleskedők között az idén aranyecset díjakat osztott a zsűri.

Összességében tartalmas, élményt nyújtó délutánt tölthettünk együtt gyerekekkel, szülőkkel és meghívott vendégeinkkel.

Köszönöm kollégáimnak a segítséget a rajzolásban, szavalásban, a szervezési feladatok megoldásában sokat segített Szabóné Jánosa Szilvia, pedagógiai asszisztensünk.

Pál Péterné, Judit néni és Páhi-Fekete Noémi néni irányításával készült a legtöbb alkotás. Köszönet a

zsűri tagjainak: Lendvai Józsefné, Erzsikének, Kibédi Évinek és Herczeg Attilának. Köszönet a Napsugár Asszonykórusnak a délutánunk megnyitóján hallható Fa lesznek, ha fának vagy virága kezdetű népies dalmért Márkusné Igmándi Zita vezetésével. Köszönet a zsűri tagjainak, akik meghallgatták és értékelték diákjainkat.

Köszönöm, hogy sok gyerek, szülő, tanító néni részt vett ezen a délutánon nemcsak szereplőként, hanem közönségként.

Szabó Erika

A XXVI. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesíró verseny

Kimagaslóan jó helyesírók a Jankovichban

Az idei megmérettetésre helyesírásból az 1., területi fordulóra a magyarországi, felvidéki, kárpátaljai és vajdasági versenyzők közül 1066 intézményből 16.165 fő vett részt.

Iskolánkban 14 tanuló indult az 1. fordulón, ahonnan 9-en továbbjutottak a megyei, 2. fordulóra, ahová 4608 tanuló került be.

Digitális fordulók voltak, amelyre kaptunk gyakorlási lehetőséget. Sokat segített a szép eredmények elérésében, hogy gyakorolhattuk a verseny előtt azt, mi mindenre kell nagyon figyelni ahhoz, hogy jó válasz esetén se veszítsünk pontokat. A 2., me-



gyei fordulón összességében példás eredményeket értünk el, de két tanulót szeretnék kiemelni kiemelkedő eredménye miatt.

Fejér vármegyéből 56 ötödikes indult a megyei

fordulón, de csak az első helyezett jutott tovább a 3.fordulóba, az országos döntőbe 98 ponttal.

Az 56 versenyző közül 94,5 ponttal Kriski Inez Sára 3. lett, míg 92,5 ponttal

Berze Léna a 8. helyet szerezte meg az 5. évfolyamban. (100 pontot lehetett összeségében szerezni.)

Nagyon büszkék vagyunk ezekre az eredményekre, hiszen közel voltunk az országos versenyen való részvételhez.

Pap Dorina 17. legjobbként, Földi Flóra 21., Demeter Gréta 33., Berze Dániel 42. helyezétként zárta a megyei fordulót. Világi Balázs, Antal Gergő és Hegedüs Levente is dicséretesen helyt állt saját évfolyamában.

Gratulálok tanítványainknak a jeles teljesítményekhez, a képen láthatóak büszkeségeink. **Szabó Erika**

Siker az Éneklő Ifjúság versenyen

A Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége – KÓTA és szakmai elődei a „Magyar Kórus,” valamint a „Bartók Szövetség” 1934 óta szervezi az „Éneklő Ifjúság” hangversenyeket, amely azóta élő mozgalommá terebélyesedett. A Szövetség Ifjúsági Énekkari és Zenepedagógiai Szakbizottsága fontosnak tartja, hogy az Éneklő Ifjúság Napja (az első Éneklő Ifjúság hangverseny emlékére április 28.) kapcsán kialakult hagyomány folytatódjék. Ehhez kapcsolódóan több városban és községben rendeznek ünnepi hangversenyt.

Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége – KÓTA Ifjúsági Énekkari és Zenepedagógiai Szakbizottsággal együttműködve a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ is meghirdette az Éneklő Ifjúság hangversenyt és kórusminősítőt. A szervezők a Fejér vármegyei általános- és középiskolák-



ból, valamint egyetemekről várták a jelentkezőket (kórusokat, kamarakórusokat, énekegyütteseket). A hangverseny legfontosabb cél-

ja nem a minősítések megszerzése, hanem az, hogy a gyermekek átéljék a közös éneklés felemelő érzését és közösen dolgozzanak, annak érdekében, hogy a választott dal,

Iskolánkat első alkalommal a Tulipánok Énekegyüttes (Berkes Emma 5.a, Fűredi Laura 6.a, Hegedűs Izabella 6.a, Hornyik Lilla 6.a, Pinthoffer Jázmin Sára 6.a, Udvari Nóra Napsugár 6.a) képviselte a rendezvényen, amelyet április 26-án tartottak. Nagy öröm ez számunkra, hiszen egy or-

szágos szinten megrendezésre kerülő minősítésen vehettünk részt. Intézményünkben nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra, és 2020 óta regisztrált tehetségpontként is működünk. Az iskola diákjai rendszeresen vesznek részt népdaléneklési versenyeken, tankerületi, megyei és országos szinten is. A Tulipánok énekegyüttes tagjai első osztályosok voltak, amikor először színpadra álltak és azóta színesítik iskolájuk és lakóhelyük rendezvényeit.

Az Éneklő Ifjúságon B kategóriában nevezünk, amely lehetőséget ad a normál tagozatú iskoláknak is a minősülésre. Műsorunkban Fejér megyei népdalsokrot énekeltek és a szakmai zsűri, a KÓTA Ifjúsági Énekkari és Zenepedagógiai Szakbizottság tagjai, értékelése alapján, ARANY minősítésben részesültek. Eredményükhöz gratulálunk!

Márkusné Igmándi Zita
felkészítő tanár,
mesterpedagógus

Tavaszköszöntő énekszóval

Pusztaszabolcson 20. alkalommal rendezték meg a Tavasz-köszöntő tankerületi népdaléneklési versenyt, április 21-én. Iskolánk szinte minden évben részt vesz a Pusztaszabolcsi József Attila Általános Iskola által szervezett versenyen. Idén két kategóriában 3-4. évfolyam és az 5-6. évfolyamon jelentkezünk. A siker sem maradt el, Szalai Botond 4.b osztályos 2. helyezett lett. Gratulálunk!

Márkusné Igmándi Zita



Adóbevallás miatt rendkívüli félfogadás a dunaujvárosi kirendeltségen is

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fejér Vármegyei Adó- és Vámigazgatóságának dunaujvárosi kirendeltségén (Dunaujváros, Október 23. tér 12.) 2023. május 15. és 22. között hosszított nyitvatartással várják az ügyfeleket.

május 19. péntek 8:30 – 16 óra
május 22. hétfő 8:30 – 18 óra

Ha bárkinek kérdése lenne a tervezetekkel kapcsolatban, általános tájékoztatás előzetes regisztráció nélkül is kérhető az ingyenesen hívható NAV Infóvonalon, a 1819-es telefonszámon. Az Infóvonal májusban hosszított nyitvatartással elérhető, május 15. és 19. között 8 óra 30 perctől 18 óráig, hétfőn (május 20-án és 21-én) 8 óra 30 perctől 13 óra 30 percig, május 22-én pedig 8 óra 30 perctől 20 óráig. Pénteken 13 óra 30 perc, a többi hétköznapi napon és hétfőn 16 óra után azonban kizárólag a személyijövedelemadó-bevallással kapcsolatban kérhető segítség. Az szja 1+1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is lehet elektronikusan és papíron is rendelkezni egészen május 22-éig.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Fejér Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága

ALMÁSI Fesztivál

Helyszín: Rácalmás
Almási Szalon
Vízisport telep

2023. június 3. szombat 9:00- 17:30

III. FEJÉR VÁRMEGYEI 11:00 megnyitó



NORDIC WALKING 11:30 vezetett túra 13:00-ig

TALÁLKOZÓ 17:00 nyereménysorolás

Programok az Almási Szalonban:

GBB GYM Fitness Klub

- 9:00 Cserba Beáta - "Ébresztő"
- 9:45 Almási József - Aero Fit Combat
- 11:30 Meinhardt Nikolett - Zumba
- 12:15 Wolf Kata - Alakformálás
- 13:00 Hódosi Ági - Kick box aerobic
- 14:00 Szerecz Róbert - Zumba
- 15:00 Györe Anikó - minden, ami a végén kell



úszó olimpiai bajnok,
Magyar Szabadidősport Szövetség elnöke

- 10:00 - 15:00 Díjtalan egészségügyi szűrések
- 10:00 - 16:00 Sakkparti a Pásti testvérekkel
- 10:00 - 16:00 Társasjáték parti
- 10:00 - 16:00 Játék a *Decathlon Áruház* eszközeivel
- 16:00 Kérdezz! Felelek!- beszélgetés *Czene Attilával*

Programok a vízisport telepen 12:00 - 16:00:

Sárkányhajózás I Íjászat a rácalmási Vajk Íjász Szakosztállal

Rendező:



Terekiné Rendes Éva

+36209125263

Sártory Endre

+36302579715

Támogatóink:



DECATHLON



Nosztalgia séta a múltban: Rácalmási Ófalu fénykora (2. rész)

(Kissné Hullmann Vilma írásának az első részét januári lapszámunkban olvashatták.)

Bajcsy Zs. utca 16. asztalos műhely az udvarban (Dózsa Pista bácsi).

Bajcsy Zs. u. 12. Mozi épülete. Fontos szerepet játszott a gyerekek, fiatalok, felnőttek szórakoztatásában. A 60-70-es években Burián Imre működtette, szinte minden este volt előadás, szombaton, vasárnap kettő is. Vasárnap délelőtt 10 óra-
kor matiné a gyerekeknek. Később csökkent a filmvetítések száma, és lassan meg is szűnt (Videó megjelenése). Pattogatott kukorica, kakas formájú nyalóka, szotyji tette vidámabbá a film nézését. A mozi udvarában lakó Burián Bözsi néni és az utcában lakó Patkó Rozi néni gondoskodott róla. Rozi néni 99 évet élt, Patkó Pista bácsi volt a férje aki híres cigány primás volt. Budapestre járt zenélni de külföldön is sokat muzsikált. Ők a Bajcsy Zs. u. 11-be laktak. (régén Szent Imre utca volt). A mozi vezetője Kelemen Rózsi néni, jegyárus Némethné Margit néni, jegykezelő, takarító Pintérné Juliska néni voltak. Néha Én is besegítettem ha szükség volt rá, nagyon élveztem mint fiatal, szívesen csináltam. A mozi épülete romos, lebontásra vár.

Megemlítem, hogy a mozi melletti köz a Dunára vezet, ahol az alsó artézi kút működött. Egy kis ház van a helyén, ami akkor is ott állt. Itt voltak kifeszítve a Duna parton a halászhálók is a nagy tartó oszlopokra, hisz Rácalmásan sok halászcsalád élt. Számtalan focimeccs színhelye volt a Duna partja,

csak úgy porzott ahogy rúgták a labdát.

Bajcsy Zs. u.15. Vida Lajos bácsi bádigos műhelye egy kicsi ház, most garázs.

Bajcsy Zs. u 10. Csizmadia-Garbac kocsmá. Később működött itt zöldségbolt, cipész, fényképész.

Jelenleg az eredeti épület utcafronti része lakóház, felújítás alatt áll.

Bajcsy Zs. u. 6. Lázár kocsmá, majd lakóépület. Több család lakott itt az L alakú épületben. Jelenleg a eredeti épület középső része felújítva lakóház. Deák tér régen Piactér. Amit tudni kell róla. Itt szoktak árucserét folytatni az emberek a fölösleges terményekből, és itt gyűjtötték össze a zsidó családokat a zsidó üldözés idején, majd Pentelére vitték (Dunaújváros), és onnan deportálták Őket Auschwitzba. Ennek emlékére épült meg a holokauszt emlékmű 2014-ben. Körülötte szép park, sajnos a tér nem újult meg, de talán egyszer ez is elkészül.

Deák tér 1. Laskovics Karolinka néni gumi javítója, bicikli, motor, autó belsőket javított. Most szép lakóház. Deák tér 3. Kovács Jani bácsi kovács műhelye volt, ez már a múlt. Deák tér 5. Lovas Gyula bácsi asztalos, bognár műhelye az udvarban egy kicsi ház, még áll.

Deák tér 7. Élelmiszer-vegyes bolt, Kocsis Kálmán és felesége Mancsi néni működtette. Később több boltos váltogatta egymást megszűnéséig. A Deák térről vezet fel a Róth köz Szigetfára. Nagy szánkópálya színtere volt sok gyerek öröme.

Róth köz 1. Radinkó Gyuri bácsi bognár műhelye a hosszú ház végében kes-

keny kis udvarral már a múlt, jelenleg lakóház.

Deák tér folytatása a Kossuth L. utca. Induljunk el a páratlan oldalon.

Kossuth L. u. 39-41. sz. egy nagy épület állt itt. Baloldalon zöldséges volt, jobb oldalon ruhás bolt.

Kapható volt itt alsó-felső ruházat, kabát, röltex, cipő, táska, méter árú, és még sok más.

Kossuth L. u. 31-33. hosszú több ablakos épület, a Községháza biztosította a közügyek intézését.

Az utca frontról széles nagy kapu lépcső vezetett fel. 1966-ban még üzemelt.

Kossuth L. u. 27. Perigrund Jenő kocsmája, vendéglője. Hatalmas fakapu vezetett be az udvarra. Sok-sok táncmulatság, szüreti bál, színházi előadás színtere volt. Nagyon közkedvelt, gyakran látogatott találkozási helye volt az iparosoknak is.

Tovább haladva egy park látható, úgynevezett vöröskeresztes kert. Társadalmi munkába tették rendbe és virágosították be a mozgalom tagjai a lakosság segítségével. A 70-es években be volt kerítve, jó magam is gondoztam brigád felajánlás címén. Most az önkormányzat gondozza. Kossuth L. u. 23. Pékség. Elöl lakóház hátul az udvarban kemence állt. Sok finom kenyér sült benne Sztipán majd Restár pék szorgalmas, ügyes munkájával. Sajnos az idő vasfoga tönkre tette, így le kellett bontani. Jelenleg üres tér látható a helyén. Sok rácalmási téglá került elő bontásakor.

Kossuth L. u. 21. Hentes és Húsbolt. Kancsár Jani bácsi és felesége Ilonka néni

működtette. Hátul volt a part oldalban a vágóhíd az utca fronton pedig a lakóházzal egy épületben a húsbolt, ami később tejboltként üzemelt. Csodaszép, virágos udvar, gondozott szőlőskert, gyümölcsfákkal jellemezte a portát. A közelmúltban felújították, most üres, elhanyagolt, magán kézben van.

Kossuth L. u. 19. Gyógy-szertár. A múltban magánkézben volt, patinás berendezéssel. Az államosítás után 1977. dec. 31-ig működött. Utána bérlők laktak, majd az új tulajdonos felújította. Jelenleg Patika Udvarház néven az eredeti formáját megőrizve, megújulva pompázik. A szép kapubejáró és a hangulatos udvar kellemes érzést vált ki a látogatókból. Köszönet Katona Feri vállalkozónak, aki megmentette az utókor számára ezt a régi épületet, felújításával, újáépítésével. Sok szép évet töltöttem az épület falai között, kedves emlékeket őrizve. Akkor lepusztult állapotban volt, de itt kezdtem meg pályafutásomat, mint gyógy-szertári asszisztens, Nekem kedves volt akkor is.

Kossuth L. u. 15-17. Szövetkezeti bolt, vasbolt. Hosszú épület nagy udvarral. Szinte mindent lehetett kapni, háztartási edényektől, gépektől kezdve, kerti szerszámok, gépek, bicikli, építkezéshez, felújításhoz szükséges anyagokig. Az udvarban tápot, kukoricát az állatok számára. Felvásárló hely is volt. Nyulakat, galambokat lehetett leadni és a felesleges gyümölcs termést, cseresznye, meggy, barack, stb., innen szállították tovább a piacra. *(Folytatjuk)*

Kissné Hullmann Vilma

Megméretteti tudását a Rácalmási Glória Kamarakórus!

Idén június harmadikán első alkalommal kerül megrendezésre az Aranyalma Kórusverseny, amelyet a Tarr Gábor Alapítvány szervez, a Rácalmási Művelődési ház és Könyvtár pedig segíti a rendezvény lebonyolítását. A Rácalmási Glória Kamarakórus szívvel-lélekkel készül a versenyre, de a si-

kerhez a lelkes közönség is hozzájárulhat, ha szurkolással, tapsal és szavazatukkal támogatják a versenyünket! Tehát kérjük mindazokat, akik szeretik a szép kórusmuzsikát, akik szeretnek bennünket is és részese szeretne lenni egy hagyomány születésének, jöjjen el a rendezvényre!



Megnyitottunk!

Várunk Mindenkit szeretettel!

BeVi Gyöngy
Kézműves Ajándékbolt

Rácalmás, Széchenyi Tér 15.
(Iparcikk udvarában)

Tel.: 06-30/ 498-14-46

Minden, ami KÉZMŰVES:

- ÁSVÁNY, ÁSVÁNYBÓL KÉSZÜLT ÉKSZEREK
- TEXTILBŐL KÉSZÜLT TERMÉKEK
- EGYEDI KÍVÁNSÁGRA KÉSZÍTETT AJÁNDÉKTÁRGYAK (BÖGRE, HŰTŐMÁGNES, PÓLÓ, PÉNZTÁRCA, PERSELY, NYAKPÁNT, STB.)
- MANÓK
- CUMILÁNCOK, RÁGCSALÁNCOK

Minden korosztály számára!!!



HO-ZO Kapu Kft.
info@hozokapu.hu
+36 (20) 274 5238
www.hozokapu.hu

HARUTECHNIKA

HO-ZO KAPU

NYITVATARTÁS
Hétfő-Péntek
8:30-16:30
Szombat-Vasárnap
Zárva

Garázkapuk • Automatikák • Kaputelefonok

Ez az Ön hirdetésének a helye!

JELENTKEZÉS SPORTTÁBORBA

Engedélyezem, hogy
..... nevű gyermekem a Rácalmás SE
kézilabda szakosztálya által 2023. 07. 31- 2023. 08.
04 időpontban rendezendő kézilabda táborban részt
vegyen.

A tábor költségét 30 000 Ft-ot 2023. 06. 30 határ-
időig kérnénk befizetni.

A tábor költségét a következő számlaszámra kell
utalni: **Rácalmás Sportegyesület Kézilabda szakosz-
tály K&H banknál vezetett 10400463-50526687-
69511119 számú számlájára** (közlemény: tábor, gyer-
mek neve és adatai (szül.év, hó, nap))

Jelentkezni e-mailben kell a következő címen: nogradi.
sandor54@gmail.com; ferlingbernadett@gmail.com

Az e-mailben mellékelni kell a befizetésről szóló iga-
zolatást.

Nógrádi Sándor

Batz
MANUFAKTURA

LÁBBELI VÁSÁR






Rácalmási Művelődési házban
Rácalmás Szigetfő u.31.
2023 05.26.,péntek
11:00-14:00
BATZ papucskok vására lesz.
Szépséghibás, régi modellek:
9.000-11.000ft.
Axy Trade bt. 06 70 398 3820



JANKOVICH
HOTEL

Wellness programok a mindennapokra

-  Pihenje ki a hétköznapok fáradalmait: ússzon medencénkben, lazuljon el a jakuzziban, vagy masszírozza talpát a Kneipp-taposóban.
-  Fedezze fel szauna-világunkat - aroma, finn és infrasauna. Más-más hőfok, különböző élmény.
-  Felejthetetlen relaxációs masszázsok, tengeri algás prémium Thalion kezelések, valamint ősi indiai Ayurveda kezelések - mindez az Önök kényeztetésére.



Spa & Wellness Szigetünk nyitvatartása:

Hétfő-vasárnap: 8:00 - 20 óráig

Külsős (nem-szálló) vendégeket a szállodai foglaltság függvényében tudunk fogadni, előzetes bejelentkezés alapján.

Előzetes bejelentkezés telefonon: +36-25/507-817

vagy emailben: info@jankovichhotel.hu

További információ: www.jankovichhotel.hu





Almási Szalon

Lássa vendégül rokonait, barátait egy nem mindennapi helyen, exkluzív környezetben, ahol minden biztosított Önnek és családjának az ünnepléshez.

Igényes berendezés, és a gasztronómiai élmény harmóniája, ez várja Önt Rácalmásban az Almási Szalonban!

Családi alkalmak, konferenciák, üzleti találkozók lebonyolítása magas színvonalon!

Tegye felejthetetlen élménnyé családjának, partnereinek ezeket az alkalmakat!

Kulináris élmény exkluzív környezetben!

Keressen bennünket elérhetőségeinken!

06 25 626 984, 06 20 356 3333

<https://www.almasiszalon.hu/>

almasiszalon@gmail.com

2459 Rácalmás Szentháromság tér 11.





Vendéglő

Telefon: 06-25-440-185, 06-30-263-6445

	„A” menü 1750 Ft Csak második: 1550 Ft	„B” menü 2050 Ft Csak második: 1850 Ft	„C” menü 2050 Ft Csak második: 1850 Ft	Extra menü 2450 Ft Csak második: 2250 Ft
5. 29., hétfő	–	–	–	–
5. 30., kedd	Brokkoli krémleves, Spagetti szénégető módra	Brokkoli krémleves, Szezám csirke mell csík, burgonyapüré	Brokkoli krémleves, Zöldborsós sertés tokány, tészta	Brokkoli krémleves, Brassói aprópecsenye
5. 31., szerda	Tarhonya leves, Nutellás mini gombóc	Tarhonya leves, Csirkepörkölt, galuska	Tarhonya leves, Rántott sertés szelet, fűszeres burgonya	Tarhonya leves, Hawaii csirkemell, krokett
6. 1., csütörtök	Orja leves, csigatészta, Lencse főzelék,, sült kolbász	Orja leves, csigatészta, Kapros tejfőlés csirke ragu, galuska	Orja leves, csigatészta, Holstein szelet, vegyes köret	Orja leves, csigatészta, Cigány pecsenye, fűszeres burgonya
6. 2., péntek	Lencse leves, Túró gombóc	Lencse leves, Sült csirke comb, vele sült burgonya	Lencse leves, Rizses hús	Lencse leves, Csirke mell jóaszszonymódra, tészta
6. 3., szombat		Bakonyi betyár leves, Rántott csirke mell fűszeres burgonya		
6. 5., hétfő	Magyaros gomba leves, Gránátos kocka	Magyaros gomba leves, Zöldborsós csirke máj, rizs	Magyaros gomba leves, Rántott tarja, fűszeres burgonya	Magyaros gomba leves, Harcsa paprikás, galuska
6. 6., kedd	Sertés raguleves, Sajtós tejfőlés tészta	Sertés raguleves, Sült csirke comb, hagymás tört burgonya	Sertés raguleves, Frankfurti tokány, rizs	Sertés raguleves, Sültoldal, tört burgonya
6. 7., szerda	Borsó leves, Paprikás burgonya	Borsó leves, Rántott csirke comb, párolt rizs	Borsó leves, Párizsi szelet, kukoricás rizs	Borsó leves, Töltött dagadó, petrezselymes burgonya
6. 8., csütörtök	Fokhagyma krém leves, Borsó főzelék sertés pörkölt	Fokhagyma krém leves, Lecsós csirke tokány, galuska	Fokhagyma krém leves, Rántott sertés szelet rizi-bizi	Fokhagyma krém leves, Füstölt húsos rakott káposzta
6. 9., péntek	Tejfőlés burgonyaleves, Szilvás derelye	Tejfőlés burgonyaleves, Tejszínes zöldborsós csirke, tészta	Tejfőlés burgonyaleves, Tejfőlés karaj, burgonya krokett	Tejfőlés burgonyaleves, Sertés szelet Budapest módra
6. 10., szombat		Bableves, Rántott szelet, rizi-bizi		
6. 12., hétfő	Paradicsomleves, Rántott sajt, rizs	Paradicsomleves, Sült csirke comb, rizi-bizi	Paradicsomleves, Rántott karaj, hagymás tört burgonya	Paradicsomleves, Rántott ponty, hasáb, tartár
6. 13., kedd	Tejfőlés fejtett bableves, Gríz tészta	Tejfőlés fejtett bableves, Rakott kel	Tejfőlés fejtett bableves, Zöldborsós aprópecsenye, karika burgonya	Tejfőlés fejtett bableves, Setés sült, párolt káposzta, főtt burgonya
6. 14., szerda	Csontleves, finom metélt, Rakott burgonya	Csontleves, finom metélt, Rántott csirkecomb, rizs	Csontleves, finom metélt, Mexikói húsgombóc, kukoricás rizs	Csontleves, finom metélt, vörösboros pince tokány
6. 15., csütörtök	Burgonya krém leves, Bolonai rakott penne	Burgonya krém leves, Lecsós csirke máj, burgonya püré	Burgonya krém leves, Székelykáposzta	Burgonya krém leves, Kapros túróval töltött csirke mell, rizs
6. 16., péntek	Csirke raguleves, Zöldborsó főzelék, csirke comb filé	Csirke raguleves, Rakott csirke penne	Csirke raguleves, Sertés paprikás galuska	Csirke raguleves, Vasi pecsenye, burgonya krokett, fokhagymás& mártogatós
6. 17., szombat		Csülkös bableves, Sült tarja, petrezselymes burgonya		
6. 19., hétfő	Tejfőlés zöldbab leves, Sonkás kocka	Tejfőlés zöldbab leves, Rántott csirke comb, rizs	Tejfőlés zöldbab leves, Majoránna sertés tokány, tészta	Tejfőlés zöldbab leves, Sült tarja, betyárburgonya
6. 20., kedd	Francia hagyma leves, Páztortarhonya	Francia hagyma leves, Piritott csirke máj, főtt burgonya	Francia hagyma leves, Bakonyi húsgombóc, spagetti tészta	Francia hagyma leves, Baconnel, sajttal, lilahagymával töltött sertés szelet rántva, rizs
06.21 szerda	Zeller krém leves, Paradicsomos káposzta, sült oldalas	Zeller krém leves, Csirkés zöldséges bulgur	Zeller krém leves, Gyros tál	Zeller krém leves, Sertés szelet hentes módra, rizs
6. 22., csütörtök	Lebbencsleves, Szilvás gombóc	Lebbencsleves, Olaszos rakott csirke mell	Lebbencsleves, Sertés tokány, galuska	Lebbencsleves, Pacal főtt burgonya
6. 23., péntek	Minestróne leves, Vagdalt zöldséges rizs	Minestróne leves, Rakott karfiol	Minestróne leves, Vadas sertés ragu, spagetti tészta	Minestróne leves, Töltött káposzta
6. 24., szombat		Húsleves, Rántott csirke mell, rizi-bizi		

Kiszállításnál és elvitelnél, dobozonként, 100 Ft csomagolási költség kerül felszámolásra.

Havi előfizető törzsvendégeinknek, a csomagoló anyag költségét átvállaljuk. (Jelen helyzetben az árváltozás jogát fenntartjuk.)

FULLHD

DUNAÚJVÁROS, VEREBÉLY L. ÚT 12.
06 (20) 359-6062 • freetrade2000kft@gmail.com

VOVsmart TV

Netflix, és Youtube
funkciókkal

32" (81 cm) és 43" (109 cm)

32": **59.900 Ft**

43": **99.900 Ft**



NETFLIX **YouTube**

Vedd célba a legjobbat!



www.fullhd.hu

Nyitva tartás:

hétfőtől - csütörtökig:

8-17 óra;

pénteken: 8-16 óra;

szombaton és vasárnap:

zárva

*Esetleges helyesírási hibákért,
elírásért felelősséget nem vállalunk!*



NOVACOOK

Mosógép

5 kg ruhatöltet,
1000 rpm centrifuga,
magyar menü



94.900 Ft

3
EV
GARANCIA

Gáztűzhely (PB)

50 cm széles gáz felsővel
és gáz sütővel szerelt
tűzhely.

Sütőben alsó és felső
sütés, hőfok jelző.
Sütőtér világítás,
füvegtető.

PB-palackra állítva,
nyomáscsökkentővel.

*Spórolja meg a
beüzemelés díját!*



Fehér színben:

104.900 Ft

Inox kivitelben:

109.900 Ft

Bordó színben:

114.900 Ft

A palack nem tartozék!



Porszívó

700 W, 2 literes porzsák
HEPA szűrővel.

14.900 Ft

Asztali főzőlap

PB palackról üzemelő
(a reduktor, palack nem tartozék!)

Három égős:

19.900 Ft

Négy égős:

27.900 Ft



A nálunk vásárolt tűzhelyeket szakemberünk **kedvezményesen beüzemeli** a helyszínen. Kedvezményes díjaink a következők: **Kulcs, Perkáta és Rácalmás területén 15.000 Ft helyett 9.900 Ft-ért.** A további településeken – **Adony, Beloianisz, Besnyő, Ercsi, Iváncsa, Kápolnásnyék, Pusztaszabolcs, Ráckeresztúr, Seregélyes, Sinatelep, Szabadegyháza, Zichyújfalu** – **18.000 Ft helyett 12.900 Ft.** A beüzemelési díjak tartalmazzák a kiszállást és a mai szabványnak megfelelő sárga gázcső cseréjét is!

Kiszállítást is vállalunk a nálunk vásárolt termékekre.

Kulcs, Perkáta és Rácalmás 5.000 Ft • Adony, Beloianisz, Besnyő, Ercsi, Iváncsa, Kápolnásnyék, Pusztaszabolcs, Ráckeresztúr, Seregélyes, Sinatelep, Szabadegyháza, Zichyújfalu 7.500 Ft

Közérdekű telefonszámok:

Polgármesteri hivatal:	25/517-850
Jegyző	25/517-866
Polgármester	25/517-855
Adóügyi iroda:	25/517-863
Pénzügyi iroda:	25/517-861
Településüzemeltetési iroda	25/517-857
Szociális iroda, és aljegyző:	25/517-852
Jankovich-kúria	25/440-020
Iskola:	25/440-023
Óvoda és Bölcsöde:	25/517-840
Családsegítő Szolgálat	25/440-440
Gyermekjóléti Szolgálat:	25/440-018
Szociális Gondozói Hálózat:	25/440-038
Művelődési ház és könyvtár:	25/440-456
Körzeti megbízott:	30/621-0959
Polgárőrség:	30/621-0962
Háziorvosok: dr. Árgyelán Sára	25/507-120
dr. Mercz Gabriella	25/235-614
Gyermekorvos: dr. Földi Ágnes	25/235-613
Fogorvos: dr. Jáky Ágota	25/235-608
A védőnők telefonszáma:	25/441-037
Sándor Rita:	30-011-6972
Bányai Éva:	30-011-6975
Házi felnőtt és gyermekorvosi ügyelet	
Adony, Bajcsy Zs. u.	25/504-522
Posta:	25/441-261
E-ON:	80/205-020
Dunanett, szemétszállítás:	25/436-535
Mezőföldvíz:	80/442-442
Technikai probléma (csőtörés, dugulás) esetén	
helyben Ragacs György	20/509-7790
Hazai Kommunális Kft. Szennyvízszállítás:	20/805-9009
Állatorvosi rendelő:	
Dr. Szlávik Ferenc	30/951-0062
Rácalmási képűtség hirdetésfelvétel:	25/789-053
Szeleczky Csaba katolikus plébános:	30/677-6550
Stermeczki András evangélikus lelkész	25/285-426, 20/824-3547
Fodor István református lelkész	30/223-3753
Rácalmási Rendezvényközpont és Sportcsarnok:	06-30/632-2721
Vizi Gábor Vízitúra Megállóhely:	06-30/710-1670

Lapunk következő száma

A Rácalmás újság legközelebbi száma 2023. június 23-án, pénteken jelenik meg.

Lapzártá: 2023. június 12-én, hétfőn. Kérjük, hirdetéseiket, megjelentetésre szánt írásait, információikat, meghívóikat legkésőbb június 12-ig juttassák el a szerkesztőbizottságnak.

A nyomtatott, kézzel írt anyagok leadhatók a polgármesteri hivatal pénztárában.

E-mail cím: racujsg@gmail.com

szerkesztőbizottság

Rácalmás

Rácalmás Város Önkormányzatának kiadványa

Szerkeszti a szerkesztőbizottság: *Szántó Béla* (elnök), *Bíró Béla*.

Szerkesztőség levélcíme: 2459 Rácalmás, Szigetfő út 11-13. Telefon: (25)

517-850. Nyomdai munkák: Extra Nyomda Bt. 8000 Székesfehérvár

Fecskepart hrsz. 4054/1. Felelős vezető: *Szabó Dániel*



SZÖNYEGTISZTÍTÓT KERES?



- ✓ kíméletes, de hatékony technológia
- ✓ képzett szakember
- ✓ házhöz megyünk
- ✓ megfizethető
- ✓ rácalmási (helyi) vállalkozás

☎ 06 30 631 5769

🌐 www.dbszonyegtisztitas.hu



Bieganski Attila
Új redőnyök, szúnyoghálók készítése,
valamint régiék javítása.
Kiszállási díj nincs!

Apróhirdetés

Minden típusú asztalos munkát vállalok!
Telefonszám: 06-70/2345-228

Kitűnő állapotú gyermek öltöny 128-as, 158-as, 170-es méretben. Telefon: 06-30/2881016

Rácalmási temetkezéshez keresek alkalmi munkára férfi munkaeerőt, akár nyugdíjas is lehet. Telefon: 06-30/4363717

3 db-os plüss sarokgarnitúra és 1 db kattintós kanapé 2 db fotellel eladó. Érd.: 06-20/401-7579

RÁCALMÁSI Gyermeknap

2023. május 21., vasárnap

Jankovich-kúria

Színpadi program:

15.30

Játékos tudomány
- fizika show

16.30

Rácalmási
Gyermek
Színjátszó Kör

19.00

Kovácsovics
Fruzsina
koncert

17.00

Rácalmási
Cimbora Klub

17.30

Rácalmási
Jazzbalett Klub

15.00

Mese, vetítés
és közös alkotás
Pásztohy Panka író,
illusztrátorral
(18.00-ig)

Játékos tudomány
- furfangos
csudavilág
interaktív kiállítás

Játék a Rácalmási
Társasjáték
Klubbal

Minden program ingyenes!
Szeretettel várjuk a
rácalmási családokat!

A rendezvény idején étel- és italárusok is tartózkodnak a helyszínen!
Pónilovaglás ✦ Ugrálóvár ✦ Lufihajtogató bohóc



RÁCALMÁSI
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

RÁCALMÁSI
KÖZÖSSÉGI ÉS SPORTKÖZPONT

Felhívjuk a látogatók figyelmét, hogy a rendezvényen kép, illetve videó- és hangfelvétel készül, amely a rendezvényt szervező Rácalmási Művelődési Ház és Könyvtár látogatás csatornáján és közösségi felületén, valamint a Rácalmási TV-n lesz közzétéve.